



31 CHURCH ST, SCHOMBERG, ON LOG 1T0

PREOT PAROH MARIUS BUJOR

TEL: 416-835-1223

EMAIL: PREOT@BISERICASFANTULILIE.COM

WWW.BISERICASFILIE.COM

PROGRAM LITURGIC SEPTEMBRIE

1 D - Duminica a 10-a după Rusalii. (Vindecarea lunaticului). Începutul anului bisericesc - ora 9:30 Utrenia, ora 10:30 Sf Liturghie. **Rugaciune speciala pentru copii la începutul anului scolar. Spovedania si impartasirea copiilor.**

8 D - Duminica dinaintea Înălțării Sfintei Cruci. (Convorbirea lui Iisus cu Nicodim). +) Nașterea Maicii Domnului - ora 9:30 Utrenia, ora 10:30 Sf Liturghie

14 S - Sambata - (+) Înălțarea Sfintei Cruci (Post) - ora 9:00 Utrenia, ora 10:00 Sf Liturghie.

15 D - Duminica după Înălțarea Sfintei Cruci. (Luarea Crucii și urmarea lui Hristos) - ora 9:30 Utrenia, ora 10:30 Sf Liturghie.

22 D - Duminica a 18-a după Rusalii.(Pescuirea minunată) - ora 9:30 Utrenia, ora 10:30 Sf Liturghie, ora 12:30 - **“Festivalul Mustului”** - must proaspat stors, mancare traditionala romaneasca, deserturi, muzica si voie buna. Donatiile sunt lasate la aprecierea dumneavoastra si sunt mult apreciate si binevenite. Va asteptam cu mult drag!

29 D - Duminica a 19-a după Rusalii. (Predica de pe munte – iubirea vrăjmașilor) - ora 9:30 Utrenia, ora 10:30 Sf Liturghie.

NASTEREA MAICII DOMNULUI

Nasterea Maicii Domnului este primul praznic din Anul bisericesc, care incepe la 1 septembrie. Fecioara Maria s-a nascut din parinti foarte inaintati in varsta, Ioachim si Ana, ca rod al rugaciunii lor. Tatal ei era din semintia lui David, iar mama ei din cea a lui Aaron. Sfanta Scriptura nu ne ofera informatii despre Nașterea Maicii Domnului. Acest eveniment este relatat numai de Traditia Bisericii, consemnata in cartile de cult si in unele scrieri, precum Protoevanghelia lui Iacov, din secolul al II-lea. Nascuta in chip firesc din Dreptii Ioachim si Ana, Maica Domnului a fost si rodul rugaciunilor parintilor ei. Ea va fi cea aleasa sa daruiasca trup de om lui Dumnezeu-Fiul, Mantuitorul nostru Iisus Hristos.

Sarbatoarea Nasterii Maicii Domnului este prezenta si la copti si la sirieni, separati de Biserica Ortodoxa dupa al patrulea sinod ecumenic, ceea ce denota ca inceputul ei trebuie pus intre sinodul trei ecumenic (431) si sinodul al patrulea (451).

Aceasta sarbatoare a fost adoptata in Apus in vremea papei Serghie I (687-701).

Condacul si Icosul acestui praznic au fost alcatuite de Sfantul Roman Melodul in secolul al VI lea. Canonul care se canta la slujba Utreniei a fost compus de Sfantul Ioan Damaschin.

*Tropar la Praznicul Nașterii Maicii Domnului,
glasul al 4-lea*

*Nașterea ta, de Dumnezeu Născătoare Fecioară,
bucurie a vestit la toată lumea; că din tine a
Răsărit Soarele dreptății, Hristos Dumnezeul
nostru. Și dezlegând blestemul, a dat
binecuvântare; și stricând moartea, ne-a dăruit
nouă viață veșnică.*
